
Opakování na 9. písemku 

1) Sečti lomené výrazy a urči podmínky: (2+1) 

𝑥2+5

2𝑥+3
−

4𝑥+9

8
= /3b 

2) Vynásob lomené výrazy a urči podmínky: (2+1) 

𝑜𝑝+𝑜𝑠

4𝑐−2𝑑
 ∙  

6𝑡𝑐−3𝑡𝑑

𝑝2−𝑠2
= /3b 

3) Vyděl lomené výrazy a urči podmínky: (3+1) 

𝑚2−𝑝2

𝑚2+𝑚𝑝
∶ (2 −

𝑚+3𝑝

𝑚+𝑝
) = /4b 

4) Vypočítej složené lomené výrazy a urči podmínky: (2+1) 

20𝑎(𝑥−𝑦)

51𝑟𝑡
4(𝑥−𝑦)

9𝑟𝑠𝑡

= /3b 

 

 Lomené výrazy 

• podmínky 

• úpravy výrazů 

• početní operace 

 
 
 
 

BODY: 13 

body známky 

12 – 13 1 

 1- 

10 – 11 2 

 2- 

7 – 9 3 

 3- 

5 – 6 4 

 4- 

0 – 4 5 

 
 


